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Hisszük, hogy:
„Minden ember egy makk, amiben benne rejlik annak lehetősége, hogy pompás tölgyfává növekedjen. Ehhez szükségünk van táplálékra, biztatásra és fényre is, ami felé törekedhetünk, de a tölgyfaság lényegét eleve magunkban hordozzuk.” (John Whitmore)

AZ ÉLETÚT KISTÉRSÉGI KÖZHASZNÚ CSALÁDSEGÍTŐ EGYESÜLET MINŐSÉGPOLITIKÁJA

Szervezetünk nyilatkozata

Az egyesület célkitűzése, hogy a képzésekben résztvevő ügyfeleinek olyan testre szabott képzési programokat és képzési szolgáltatásokat kínáljon, amelyek révén munkájuk során közvetlenül hasznosítható ismeretekhez jutnak, készségeik, képességeik fejlesztésével hatékonyabban tudják ellátni napi feladataikat, megfelelni új szakképesítésüknek.

Az Egyesület fontosnak tartja, hogy felnőttképzési programjai, a felnőttképzéshez kapcsolódó szolgáltatásaiban résztvevők mind nagyobb többsége sikeres záróvizsgát tegyen.
Ennek érdekében az egyesület törekszik arra, hogy feladatait olyan színvonalon végezze, mely az egyesületet elfogadottá és a kistérségben ismertté tegye a felnőttképzési piacon, ez által biztosítsa a folyamatos képzési lehetőségeket, sikeres pályázatokat.

A célok megvalósítása csak az egyesület munkatársainak, partnereinek szoros közreműködésével történhet meg maradéktalanul, ezért az egyesület fontosnak tarja, hogy partnerei legyenek elégedettek az általa nyújtott szolgáltatásokkal.
Az előzőekből következik, hogy fontos a szolgáltatások megvalósításában közreműködők egyéni elégedettségének fenntartása és növelése, ezért az egyesület munkatársai közösen értékelik a szervezet tevékenységét, gondolják át az egyesület aktuális feladatait, a megfogalmazott célok eléréséhez vezető utat. Ebből következik, hogy az egyesület legfőbb törekvése, tevékenységének folyamatos javítása, fejlesztése.

Az egyesület, munkatársai fejlődése érdekében biztosítja a rendszeres továbbképzés lehetőségét, mindenkor szem előtt tartva az egyéni képzési igényeket, szükségleteket.

Az egyesület minőségpolitikájának, és az azt megvalósító minőségirányítási rendszerének alapja, a partneri elégedettség, ezért a szervezet a megbízók igényei alapján folyamatosan elemzi, és szükség szerint változtatja, javítja tevékenységét.

Az egyesület a felnőttképzési programokat mindenkor a megrendelők szükséglete szerint, célra, személyre és szervezetre szabottan alakítja ki, valósítja meg, figyelembe véve a helyi sajátosságokat, lehetőségeket, természetesen betartva a bemeneti és a kimeneti kompetenciákat.

Az egyesület legfőbb célja, hogy a hátrányos helyzetben élő emberek számára olyan programokat ajánljon, amelyek sikeres teljesítésével esélyesek lesznek bekapcsolódni a munka világába.

Az egyesület elsődleges célcsoportjai:
· iskolarendszerből szakma nélkül kikerülő fiatalok,
· 45 év feletti nők, 
· állami gondoskodás rendszeréből kikerülő fiatalok,
· romák
· megváltozott munkaképességű emberek.
Az egyesület munkájának eredményessége környezetének támogatottságától függ. Ezért széleskörű partneri kapcsolatok kiépítésére és együttműködésre törekszik az:
· állami munkaügyi szervezetekkel,
· önkormányzatokkal,
· munkáltatókkal,
· civil szervezetekkel,
· iskolákkal,
Az egyesület elkötelezett a jogszabályi előírások betartása és szakmai követelmények teljesítése, a minőségirányítási rendszer szerinti működés, valamint a szakmai munka eredményességének folyamatos fejlesztése iránt. Rendszeresen vizsgálja, a munkaerőpiacon tapasztalható változásokat, és ezt figyelembe véve beépíti fejlesztési folyamataiba a munkavállalók aktuális munkaerő-piaci ismeretekkel történő támogatását. Kiemelt figyelmet fordít a munkaerőpiac keresletének változásaira, és képzési kínálatát ennek megfelelően alakítja. Új módszereket dolgoz ki a szakképzéshez való jobb hozzáférés biztosítása érdekében a munkaerőpiac hátrányos helyzetű csoportjai számára.
Az egyesület úgy tudja értékeit megőrizni, hogy közben képes alkalmazkodni a kihívásokhoz, ennek során új tudást sajátít el, új programokat, módszereket és eljárásokat alkalmaz. Alkalmazkodik a hazai és az európai pályázati lehetőségekhez, folyamatosan megismeri a megfelelősség követelményeit.
Az egyesület a fentiek érdekében folyamatosan fejleszti szervezeti életét, működését meghatározó szabályozásokat, körülményeket, s az évenkénti felülvizsgálat eredményei, tapasztalatai alapján, ha szükséges módosítja a minőségpolitikáját, valamint a minőségirányítási rendszert.

Bonyhád, 2010. február 24.


Herczeg Andrea

az egyesület elnöke
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